

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Право»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
підготовки здобувачів вищої освіти
за спеціальністю 081 Право галузі знань 08 Право
Західноукраїнського національного університету**

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма «Право» другого (магістерського) рівня вищої освіти підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 081 Право галузі знань 08 Право Західноукраїнського національного університету розроблена робочою групою юридичного факультету Західноукраїнського національного університету з врахуванням основних потреб та тенденцій ринку праці.

Програма має теоретичну основу та, охоплює практичну складову, орієнтована на формування у здобувачів юридичної освіти знань у сфері публічного та приватного права, розуміння особливостей різних видів юридичної діяльності та здатність її провадити. ОПП передбачено проведення практики (20 кредитів), що також сприяє здобуттю практичного досвіду здобувачами вищої освіти.

У результаті навчання за даною ОПП здобувачі вищої юридичної освіти набувають загальні та спеціальні компетентності, досягають результатів навчання, необхідних для подальшої професійної діяльності. Варто зазначити, що при формуванні цілей і результатів навчання враховано пропозиції та потреби стейкхолдерів. Якість змістовної складової освітніх компонент не викликає сумнівів. Водночас доречно було б розширити у каталозі вибіркового дисциплін кількість вибіркового освітніх компонент.

Послідовність вивчення навчальних дисциплін, план навчального процесу відповідає структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 081 Право. Складовою ОПП є матриця відповідності програмних компетентностей компонентам та матриця забезпечення результатів навчання відповідними компонентами.

Прозорість, логічність і зрозумілість структури та змісту ОПІ дає можливість зробити висновок про те, що її впровадження створює належне освітнє середовище для здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня.

Отже, освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня вищої освіти підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 081 Право галузі знань 08 Право відповідає вимогам чинного законодавства України та дозволяє здійснювати підготовку висококваліфікованих фахівців у галузі права у Західноукраїнському національному університеті.

Голова Ради адвокатів
Тернопільської області



Тарас БУДЗ

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Право»
підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня
у Західноукраїнському національному університеті
за спеціальністю 081 Право галузі знань 08 Право**

Освітньо-професійну програму «Право» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 Право галузі знань 08 Право розроблено робочою групою юридичного факультету Західноукраїнського національного університету з врахуванням передових національних та європейських стандартів вищої юридичної освіти.

Мета освітньо-професійної програми чітко визначена та полягає у підготовці висококваліфікованих правників, які володіють необхідними знаннями та компетентностями, необхідними для ефективного виконання завдань інноваційного характеру у навчальній та професійній правничій діяльності; забезпеченні належної підготовки здобувачів вищої юридичної освіти до гарантування, утвердження і захисту прав і свобод людини, верховенства права, формування у майбутніх правників відданості принципам людської та професійної гідності, справедливості, рівності, неупередженості, незалежності й дотримання високих етичних стандартів. Основний фокус ОПП спрямований на підготовку висококваліфікованих фахівців, які володіють інноваційним мисленням, систематизованими знаннями та компетентностями у сфері права.

Зміст ОПП «Право» є чітким і логічним. Структура програми містить обов'язкові освітні компоненти, які забезпечують поглиблення здобувачами необхідних знань зі спеціальності. Також з метою одержання здобувачами додаткових фахових знань, у програмі передбачено вибіркові освітні компоненти. Водночас, доцільно розширити перелік вибіркових дисциплін з врахуванням наукових напрацювань НПП.

Освітньо-професійна програма «Право» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 Право галузі знань 08 Право відповідає

вимогам щодо підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти, містить в собі всі елементи, необхідні для якісної підготовки фахівців та заслуговує на реалізацію в освітньому процесі Західноукраїнського національного університету.

Завідувач кафедра загальноюридичних дисциплін,

цивільного права та правового забезпечення туризму

Київського університету туризму, економіки і права,

доктор юридичних наук, професор

Наталія ФЕДОРЧЕНКО



Федорченко Н.
Ю. Федорченко

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Право» другого (магістерського) рівня вищої освіти підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 081 Право, галузі знань 08 Право у Західноукраїнському національному університеті

Розвиток вищої освіти пов'язаний із якістю підготовки освітньо-професійних програм, в яких поєднуються способи набуття теоретичних знань та практичних навичок. Представлена освітньо-професійна програма розроблена відповідно до вимог чинного законодавства та містить перелік програмних компетентностей (загальних і спеціальних), які визначають здатність випускника за освітнім ступенем магістра належним чином здійснювати професійну діяльність.

У програмі акцент зроблено на формуванні й розвитку правника, котрий має як професійні правові знання у галузі юридичних наук, законодавства та практики його застосування, так і навички soft skills і високий рівень правосвідомості. За своєю структурою програма включає 90 кредитів ЄКТС, з яких 67 кредитів ЄКТС спрямовані на забезпечення загальних і спеціальних (фахових) компетентностей, 23 кредити, спрямовані на вивчення вибіркового навчальних дисциплін.

Програмою передбачене поєднання аудиторного навчання та самостійної роботи, також переддипломної практики. Такий зв'язок дозволить здобувачу поглибити набуті компетентності та адаптувати їх до потреб професійної діяльності, забезпечити безперервний саморозвиток.

Послідовність вивчення дисциплін, їхній обсяг відповідає структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня за спеціальністю 081 Право та має на меті сприяти забезпеченню відповідності результатів навчання потребам роботодавців.

В цілому освітньо-професійна програма відповідає вимогам до такого виду документів, віддзеркалює сучасні вимоги до випускників та може бути

рекомендована для практичного використання під час підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня за спеціальністю 081 Право у Західноукраїнському національному університеті

Голова Тернопільського
апеляційного суду,
кандидат юридичних наук



Богдан ГІРСЬКИЙ

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Право» другого (магістерського) рівня вищої освіти підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 081 Право, галузі знань 08 Право у Західноукраїнському національному університеті

Представлена освітньо-професійна програма відповідає вимогами чинного законодавства, містить змістовні компоненти, необхідні для належної підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня за спеціальністю 081 Право, її мету, характеристики (предметну область, орієнтацію, основний фокус, особливості), придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, засади викладання та оцінювання, інтегральну, загальні, спеціальні компетентності та результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, можливості академічної мобільності, перелік компонент та форму атестації здобувачів вищої освіти.

Програма орієнтована на формування у здобувачів юридичної освіти знань у сфері публічного та приватного права, розуміння особливостей різних видів юридичної діяльності та здатність її провадити. Послідовність вивчення компонент освітньої програми та їх обсяг відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти спеціальності 081 Право.

Змістовна наповненість навчання є такою, що дозволяє забезпечити розвиток визначених інтегральної, загальних та спеціальних компетентностей спеціальності, а також свідчить про розвиток достатнього діапазону знань, навичок та умінь, необхідних для формування у здобувачів здатності розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у галузі професійної правничої діяльності або у процесі навчання, що передбачає застосування правових доктрин, правових принципів, норм права, що передбачає проведення досліджень і впровадження інновацій та характеризується комплексністю та невизначеністю умов.

В цілому ОПП «Право» галузі знань 08 Право спеціальності 081 Право дозволяє забезпечити якісну і сучасну підготовку здобувачів другого рівня вищої освіти і може бути рекомендована до реалізації в освітньому процесі Західноукраїнського національного університету.

**Завідувачка кафедри цивільного
права та процесу Хмельницького
університету управління та права
імені Леоніда Юзькова,**

докторка юридичних наук, професорка



Світлана ГРИНЬКО



Засвідчує:
ІМЕНЬ ЮЗЬКОВА

